

发改委主任徐绍史称将采取五大措施支持实体经济发展

我国将加大对中小企业政策扶持

新华社北京7月31日电 (记者 江国成)国家发展和改革委员会主任徐绍史31日说,我国将采取加大对中小企业特别是小微企业、个体工商户的政策扶持和服务力度等五方面的措施,进一步激发企业活力,大力支持实体经济发展。

他说,我国将落实好暂免征收部分小微企业增值税和营业税的优惠政策。确保全年小微企业贷款增速不低于各项贷款平均增速、增量不低于上年,而且要用好中小企业发展的各项资金。

徐绍史在接受中国政府网、新

华网采访时说,我国支持实体经济发展措施还包括支持企业做优做强。研究鼓励优势企业加快兼并重组的政策,引导企业加大技术创新投入,加强管理创新、商业模式创新和品牌建设,增强海外发展能力。发挥好大企业的支撑作用,鼓励大企业以产业链

为纽带,带动中小企业协同发展。

徐绍史说,国家将进一步落实促进民间投资政策措施,及时完善细化政策。引导民间投资进入基础设施、基础产业和公用事业等领域,推出一批示范项目。

另外,为进一步减轻企业负担,

国家将加强涉企收费秩序的整治规范,进一步清理取消银行业不合理的收费项目,治理高收费行为。抓紧修订发布商业银行服务政府指导价和政府定价目录。

他说,国家还将拓宽企业融资渠道。

郴州市公安局公布瓜农邓正加死因

外力诱发脑部血管破裂死亡

据新华社长沙7月31日电 (记者 阳建)郴州市公安局31日晚通报,法医根据尸体检验情况及中山大学法医鉴定中心病理组织学检验结论综合分析认为,7月17日在与临武县城管人员冲突中不幸身亡的瓜农邓正加,系外力作用诱发脑部畸形血管破裂出血死亡。

郴州市及临武县有关方面 31

日晚间通报了邓正加的最终尸检结论。通报说,根据尸体检验所见及法医病理组织学切片检验结论,郴州市公安局法医综合分析认为,死者邓正加头、颈、肩部等处皮肤软组织损伤程度相对较轻,为非致命伤;邓正加系因外力作用诱发脑部畸形血管破裂,致双侧大脑额顶部及左侧小脑部蛛网膜下腔广

泛性出血死亡。

7月17日,临武县城管工作人员在执法过程中,与该县南强镇莲塘村村民邓正加夫妇发生冲突,邓正加不幸身亡。7月18日,郴州市公安局法医在市检察院工作人员、临武县南强镇莲塘村干部和死者亲属等的见证下,对死者邓正加的尸体进行了检验,并提取了相关脏

器组织,连夜送往中山大学法医鉴定中心进行法医病理学组织切片检验。

郴州市与临武县有关方面介绍,事件发生后,郴州市、临武县公安局立即成立专案组,组织开展现场勘验、走访调查、尸体检验和审讯工作。公安部门表示,将综合尸检意见,进一步深化对知情人的调查,固定证据;进一步加强对犯罪嫌疑人的审讯,厘清责任;进一步加强与检察机关的协作,密切配合。坚持以事实为依据,以法律为准绳,不枉不纵、快侦快结,及早将本案移送检察机关审查、起诉。

据新华社南昌7月31日电 (记者 程迪 胡锦武)江西省卫生厅31日证实,已接到国家中医药管理局要求调查“气功大师”王林一事的通知。江西省卫生厅表示,已就王林是否涉嫌非法行医着手调查,一切将依法依规进行。

30日,国家卫生计生委综合监督局局长薛晓林表示,对近期“气功大师”王林事件,将查清事实,依法依规处理。如核実は非法行医,将坚决打击。江西省卫生厅表示高度关注王林一事,近期将派人前往芦溪县督导和协助调查。

“目前还没有接到一起群众举报。”江西省卫生厅有关负责人表示,王林没有注册执业资格,也未办理医疗机构执业许可证,但他也没有挂牌经营,是否非法行医在取证问题上面临一些困难。但卫生部门将努力克服困难,实事求是、依法依规认真调查。

芦溪县政法委书记王名正告诉记者,已经督促公安机关等相关职能部门依据法定职权和法定程序依法介入调查王林事件。经记者多方采访获悉,由于目前还没有收到相关单位和个人的举报,当地公安部门仍无法对王林进行立案调查。

王林出生于江西芦溪县。上个世纪80年代末开始,王林的“空盆来蛇、断蛇复活、纸灰复原、凌空题词、徒手断钢筋、轻功悬空提水行”等所谓气功绝技被传得神乎其神,甚至他的气功还被称有治病的神奇效果。今年7月初,马云等人的登门拜访,让王林再次在公众面前曝光,并受到网络广泛质疑。

江西卫生厅正调查王林是否非法行医

赴台个人游符合条件可一年多签

新华社台北7月31日电 台湾“移民署”修正“大陆地区人民来台从事观光活动许可办法”第八条条文,规定符合条件者可办理“一年多签”,自8月1日起施行。

修正后的办法规定,大陆游客要“一年多签”必须符合三种条件的一种:依第三条第三款或第四款规定申请且经许可;从申请日起回算12个月,如果个人游来台两次以上;大陆发给的大陆居民往来台湾通行证如果是多签,也可办理。

台湾观光部门表示,推动“陆客优质团”与“陆客个人游”是未来大陆游客观光业务的首要目标,可以提升大陆游客来台湾旅游的品质及观光业界的收益。

据台观光部门介绍,2011年6月开放部分大陆城市居民个人游后,到今年6月底,个人游赴台旅客累计达43万人次,每年成长幅度很大。

成都警方与毒贩住宅区枪战



被抓获的女嫌疑人

新华社发

据新华社成都7月31日电 31日,成都警方在成华区一小区执法时,遇到犯罪嫌疑人拒捕,发生枪战。一犯罪嫌疑人跳楼死亡,两名犯罪嫌疑人被抓获,一名警察负伤但无生命危险。

7月31日11时许,根据上级

指令,成都市公安局禁毒支队协助内蒙古包头警方,在成华区华润二十四城17栋10楼,对公安部督办“0507”贩毒案一名绰号“四哥”的犯罪嫌疑人实施抓捕。

抓捕中,犯罪嫌疑人突然拔出手枪向民警射击,禁毒支队一

大队一民警右肩负伤。随后,警方紧急疏散群众后,多次向退回房间的犯罪嫌疑人喊话,让其缴械投降,但嫌疑人又连开数枪拒捕。

13时53分,增援特警强攻进入屋内,一嫌疑人畏罪从10楼窗户跳下,当场死亡。

多头管理是根源

在旅客眼里本是一体的民航链条,在民航现有体制下,被分割为不同的四个“婆婆”管理:除首都机场、西藏的机场外,其余全国的机场归地方政府管理;航空公司归国资委管理;空管归民航局管理;公安归公安部管理。四个“婆婆”下达着不同的管理要求。

当民航风调雨顺时,这套体制可以正常运行。但是一遭雷击电闪,大雪飞扬,浓雾弥漫,这套体制就乱了套。

因天气原因造成的航班延误本是全世界民航的常态,但唯有中国民航这样疲惫地“折腾”了近10年。2003年以前,在民航链条只有民航总局一个“婆婆”的管理体制下,各环节都听民航总局的,空管按照总局的命令来发号施令,那时少有旅

四个“婆婆”在折腾 延误各扫“门前雪”

该由谁来搭建民航统一联动平台?

中国民航航班延误矛盾之尖锐,一直是公众关注的焦点。旅客打人、空姐拜佛求正点等不断刺激着人们的眼球,近日又出现核心

机场不“限飞”、让飞机飞到“天上排队”的新闻。这一举措能解开中国民航航班延误的症结吗?谁来搭建民航统一联动的运营平台?

客坐在飞机上长时间等待的现象。如今,遭遇延误时,各环节按照各自“婆婆”给确定的职责范围,各扫自家“门前雪”,谁都不向超过自己职责范围的领域伸手,重新建立起新的民航航班链条,民航就这样整体陷入混乱。

首都机场经验好

2009年8月18日,首都机场

成立了运行协调管理委员会。当大面积航班延误出现时,运行协调管理委员会马上启动。应急会商室里,空管、各航空公司、地面服务公司、机场等单位的值班人员围坐在一张大圆桌上,根据天气允许的放行航班数量,按照各航空公司正常飞行时的航班数比例,来重新分配起飞指标,各航空公司拿到指标后,挑选出本公司的执飞航班,汇总给空管委,

现场编制出新的航班时刻表,空管塔台据此指挥放行。没有被挑选进来的航班,由航空公司果断取消。这套机制运作以来,首都机场不再成为航班延误矛盾激化的焦点地区。

空管有能力牵头

对首都机场的做法,民航局号召在全系统进行推广。但至今少有在其他机场推广下去。

中国人民大学许光建教授指出,要结束航班延误持续多年的混乱局面,必须搭建起统一联动的平台。反观空管局出台的“不限飞”政策,把航班赶到“天上排队”,是典型的“只扫自己门前雪”的做法。

许光建认为只有民航空管局有能力统一协调航班飞行问题。空管局作为民航局下属的事业单位,本身就承担着政府公益职责,与作为企业的机场相比,更有力度来召集各个环节人员坐在一起,机场、航空公司更容易“听话”。

新华社记者 林红梅 (据新华社北京7月31日电)